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INFORMACIJE O RANOM OTKRIVANJU RAKA DEBELOG CRIJEVA 
 
Osobe u dobi od 45 do 75 godina mogu besplatno sudjelovati u programu ranog otkrivanja raka 
debelog crijeva koji provodi Austrijski zavod za zdravstveno osiguranje (ÖGK). Postoje dvije 
mogućnosti: 

• Kolonoskopija svakih 10 godina  
• Test stolice (F.I.T.) svake 2 godine  

Za sudjelovanje u programu ranog otkrivanja raka debelog crijeva ispunite obrazac za 
sudjelovanje u projektu i izjavu o suglasnost. Odaberite kolonoskopiju ili test stolice te potpišite 
prijavu za sudjelovanje. Obrazac za sudjelovanje i izjava o suglasnost mogu se besplatno poslati 
ÖGK-u u priloženoj omotnici za povrat. Za digitalno sudjelovanje u programu skenirajte QR kod i 
ispunite online obrazac. 
 
Što je potrebno učiniti 

• Ako odaberete kolonoskopiju, dogovorite termin kod specijalistice ili specijalista 
(popis specijalista). Molimo obavijestite ordinaciju da ste primili pozivno pismo za 
sudjelovanje u pilot-projektu.  

• Ako odaberete test stolice, test možete preuzeti izravno u ÖGK-u ili ga naručiti putem 
QR koda. Nakon narudžbe test će vam biti dostavljen poštom na kućnu adresu. 

•  
 

HRVATSKI POPRATNO PISMO UZ TEST STOLICE  

Poštovana sudionice, poštovani sudioniče, hvala vam na prijavi za program ranog otkrivanja 
raka debelog crijeva. Kao što ste zatražili, uz ovo pismo dostavljamo vam test stolice (FIT – 

fekalni imunološki test) za otkrivanje nevidljive krvi u stolici. Molimo vas da test pažljivo 
provedete prema priloženim uputama. Nakon uzimanja uzorka, test što prije pošaljite natrag u 
laboratorij koristeći priloženu unaprijed plaćenu povratnu omotnicu. Alternativno, uzorak možete 
osobno predati u laboratorij Austrijskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Rezultat testa bit će 
vam naknadno dostavljen poštom. Ako rezultat bude pozitivan i budu potrebne dodatne 

pretrage, sve važne informacije pronaći ćete u svom nalazu. 
 „Snažan osjećaj u trbuhu vodi do snažnih odluka.” Vaše sudjelovanje u programu ranog 
otkrivanja raka debelog crijeva važan je doprinos vašem zdravlju. Ako imate dodatnih pitanja o 
provedbi testa, obratite se službi za korisnike ili pošaljite e-mail. Srdačan pozdrav,  

Tim za rano otkrivanje raka debelog crijeva u Štajerskoj 
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